



美的冰箱荆州产业园内，工人在操作机床。



采访团走进美的洗衣机荆州产业园总装分厂。



清晨，无人机航拍晨雾中的楚文化数字产业园，宛若仙境，如梦似幻。

一衣带水结联盟 共谱长江「最强音」

12月16日至19日，第三届地市党媒融合创新项目分享暨百家党媒看荆州主题采访活动举行，来自全国近百家媒体的120余位媒体人走进荆州、了解荆州、对话荆州，感受荆楚文化的深厚内涵，探访荆州高质量发展的强劲脉搏。

“享”创新 话融合 汇聚长江经济带上的强大声量

开幕大会上，随着《中国地市报研究会关于对第三届（2023年度）地市党媒融合发展创新项目推荐结果的通报》公布，一大批精品项目、优秀项目脱颖而出，彰显了媒体融合改革的新成效。

“关于媒体融合，我期待实现三个目标。”作为本次获评推荐的媒体之一，衡阳日报社党委书记王迎华表示，希望融出传播力，通过融合让媒体的传播力、影响力更加强大；融出生命力，通过融合解决目前存在的实际困难和问题；融出战斗力，履行好新闻宣传的职责使命。

现场，随着大屏点亮，一幅媒体加深交流与合作的“万里长江图”呈现在众人面前，“长江经济带城市群”融媒联盟正式成立，11个省、36个地市党媒为主要成员，共同推动媒体融合创新发展，为实现区域协同、联合作战、共谋共赢，努力打造长江经济带城市媒体一体化传播发展格局，发出了气势磅礴的“长江声量”。

荆州市融媒体中心主任、荆州市传媒集团党委书记、董事长代志武宣读了章程。根据章程，联盟成员间将深度推进平台、资源、渠道、技术服务、产业等方面的合作与协作。

“联盟的成立，对长江经济带城市媒体传播发展具有深远意义。”重庆工商大学文学与新闻学院院长殷俊在开幕大会上表示，要做好长江沿线媒体新闻报道的内容创新，深度挖掘长江的文化价



采访团走进楚文化数字产业园。

访历史 知古今 搭建荆州沟通四海的媒体桥梁

“太震撼了，令人啧啧称奇，楚国当时的强盛可见一斑。”参与活动的各地党媒代表既惊叹于楚国昔日“万乘之国”的辉煌、“不服周”的气魄，更被楚国先民“筚路蓝缕、以启山林”的精神所折服。

“北海和荆州都是历史文化名城，我们会进一步了解这座城市，



市民参观荆州博物馆。

向北海人民介绍荆州，把荆州向‘新’而行的故事讲好。”北海市融媒体中心总编辑唐燕玲表示。

如今的荆州，正在加快构建“4611”现代产业体系，着力打造江汉平原先进制造业高地，工业经济正在以“新”谋局、向“质”发力。

在荆州恒隆汽车零部件制造有限公司车间内，自动化生产线有条不紊地运行，企业通过精益化、数智化、自动化多个专项工作组的全面推行，不断提高公司生产效率、柔性生产能力以及产品竞争力，5G技术为公司实现智能化提供了加速助力，为公司高产突破奠定了坚实基础。

采访中，荆州的瑰丽人文与产业发展，以及荆州媒体人深度融合、向新发展的决心，让各地党媒人纷纷点赞。

“踏上荆州的土地，首先感受到的是现代和时尚。”福州日报社副总编辑朱福星表示，荆州是一座很有名气的城市，知名度就是影响力，就是最大的优势。

柳州市融媒体中心记者谢耘说：“文旅、AI数字技术结合的楚文化数字产业园，给我们地市级党媒提供了一个新的发展思路。”